



Index Astartes

Alpha Legion

Historie

Primarcha

Velmi málo je známo o Primarchovi kapituly Alpha Legion, dokonce podstatně méně než o vůdcích ostatních kapitul. Alpharius a jeho legie proslula tajnostkarstvím, sva tajemství nesdílají ani se svými bratry Space Marines.

Alpharius byl poslední Primarcha nalezený před Horovým Kacířstvím. Byl objeven samotným Horem při jeho tažení ke konci Velké krizové výpravy.

Velká krizová výprava

Místo toho, aby Alpharia poslal co nejdříve k Císari, začal ho sám Horus cvičit. Často mu dokonce dovoloval převzít taktické velení nad jednotkou Luna Wolves při dobývání nových světů. Horus byl zaujat Alphariovým důvtipem a schopnostmi, a Alpharius byl poctěn mít za učitele tak zkušeného a silného válečníka jakým byl Horus.

Nakonec byl přece jen Alpharius poslán na Terra setkat se s Císařem. Casu spolu ale strávili málo, především kvůli Císařovým povinnostem spojených s chodem stále se rozrůstajícího Imperia. Alpharius byl Císařem pověřen velením 20. Space Marine legie, nazvané Alpha Legion.

Alpha Legion byla poslední legií vytvořenou pro Velkou krizovou výpravu a Alpharius byl horlivý dokázat kvalitu své kapituly ostatním Primarchum, jejichž legie již měly mnoho válečných úspěchů a vydobýte slávy. První válečné střety kapituly byly velmi úspěšné a Alphariovy taktiky byly rychle převzaty celou kapitulou. Alpharius věřil, že nejefektivnější útok je veden z několika stran a že každý správný velitel by měl mít vždy připravený záložní plán a co nejvíce možných způsobů splnění mise. Žádná Alpha Legie nikdy nezaútočila na nepřátelské jednotky bez záložního plánu. Každá akce je vždy do detailu propracována a samotnému výsadbku předchází infiltrace a zjištění všech slabín nepřátelských sil.

Tradí se, že Alpharius neúnavně trénoval své důstojníky v tomto stylu boje, povzbuzoval samostatné myšlení a často se s nimi radil a naslouchal jejich názorům. Přípravoval pro ně nové a nové výzvy, často uprostřed bitvy, aby přinutil své důstojníky a vojenské jednotky improvizovat a přizpůsobovat se novým a měnícím se podmínkám. Při významných příležitostech se dokonce sám tajně vzdalil z velení, aby viděl, jak si Alpha Legie povede bez svého vůdce.

Horovo kacířství

Po Horově zradě byla Alpha Legie mezi sedmi kapitulami poslanými Císařem odstranit Hora a jeho zradné spojence. Přidána ke druhé vlně výsadbku, Alpha Legie po dopadu zaútočila na lojalistické legie a tři z nich zničila. Mnozí tvrdí, že tato past byla naplanována samotným

Alphariusem, jelikož nese známky stejného pečlivého plánování jako veskeré akce jeho kapituly.

Zatímco ostatní legie vedly svůj útok na Terra, ukázalo se, že Alpha Legie má svou vlastní agendu, a to zničit co nejvíce jednotek Space Marines, především pak jednotek Bílých Jízec a Hvezdných Vlka. V této snaze kapitula pokračovala dokonce i po Horově smrti.

Exil

Alpha Legie zmizela během reorganizace Imperia následující Císařovo vítězství. Kapitula nenásledovala ostatní zradčivské legie do Oka Teroru, místo toho pokračovala v operacích z tajných základů skrytých uvnitř Imperia. Zničení Alpha Legie je vysokou prioritou pro Vesmírnou pechotu i Inkvizici, a ačkoli byla deklarována jako zničená již při třech různých příležitostech, zda se, že některé jednotky této kapituly vždy prezíjí a znovu se objeví s vlnou dalších útoků.

Organizace

Vzhledem k intenzivnímu utajování, kterým je tato kapitula proslula, je o vnitřní organizaci Alpha Legie velmi málo známo. Všeobecně je známo, že legie organizuje malé bunky kultistu na stovkách světů, které jsou dobře vycvičeny a vyzbrojeny. Tyto kulty jsou často nasazovány k zmaření Imperialních snah vyhledat jednotky Alpha Legion, nebo v případě hrozícího útoku.

Vraždy vůdce jednotek se zdají mít přímý vliv na operace kapituly. Symbol kapituly, hydra, se zda být vhodně zvolený, v případě odrznutí jedné hlavy převezme další kontrolu nad tělem.

Odvod

Před Horovým Kacířstvím byla Alpha Legie výjimečná mezi Space Marines tím, že do svých rad přijímala celé skupiny bojovníků, a ne jednotlivce. Celá skupina musela zvládnout přechod od bezných smrtelníků k Hvezdným pesákům; když selhal jeden, selhali všichni. Riskantní hrdinské činy nebyly ocenovány, celkový plán a provedení bylo považováno za důležitější než jednotlivé skutky.

Bojová doktrína

Taktika nejvíce používaná kapitulou spočívá v útoku na nepřitele z tak mnoho cest současně, jak jen to je možné, od pozemních útoků k sabotáži, dodávkám vody, podzemním průnikům a dezinformaci. Rozsáhlé přípravy předcházejí výsadbku, často dojde na špiónáž a korupci k oslabení nepřátelské morálky a odhodlání bojovat. Často jsou také použity lokální bunky kultistu, které šíří propagandu a vykonávají sabotážní mise v nepřátelském týlu.

Bojový pokřik
"Hydra Dominatus!"